

Современный мегаполис – настоящее царство электроники! И как раз сейчас рождается новая электроника – органическая. За нее уже дали Нобелевскую премию, однако ее приключения только начинаются. Электронная бумага теперь будет гнуться не ломаясь и ее можно будет проткнуть булавкой. Портфели-батарейки значительно облегчат нашу повседневную жизнь. А цветные дисплеи будут сворачиваться в рулон. Когда достижения органической электроники войдут в каждый дом – сегодня лишь вопрос времени!

Источник: rutv.ru